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Тема: НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА
Дети под музыку входят.
Вед: Посмотрите как у нас красиво, какая красивая у нас елочка.                               Висят на елочке игрушки, волшебные фонарики, да цветные шарики.     Давайте для елочки песенку споем. (Не коли нас елочка…)
- Ой, смотрите, что за домик, пойду, постучу. (стучит)                                                     Никто не отвечает!? Ребята поможете мне? Давайте громко, громко в ладоши похлопаем. (Хлопают)
Из домика выходит Снегурочка.                                                                                     Снегурочка: Кто шумит здесь? Кто мешает к Новому году готовиться?                      Вед: Снегурочка здравствуй! Это мы малыши. Пришли тебя к нам на елку пригласить.                                                                                                                        Снегурочка: Здравствуйте, ребята. Здравствуйте гости дорогие. Как я рада вас всех видеть. Какие вы все красивые, нарядные. А елка ваша ну просто красавица. Только, вот огоньки на елочке что-то не горят.                                          Вед: Помоги нам, пожалуйста,  Снегурочка, на елке огоньки  зажечь.   Снегурочка: Конечно, помогу. Только пусть детки мне тоже помогут.                    Игра с елочкой: (пов. 2 р.)
Хлопай, хлопай, говори: «Наша елочка гори!»                                                               А притопнут каблучки – и погаснут огоньки.
Дети садятся на стульчики. Входит зайчик, плачет.                                                           Вед: Зайчик, что случилось?                                                                                             Зайчик: (Плача) Меня лиса из избушки выгнала. Помогите мне лису прогнать, а то я совсем замерз.                                                                                                                Вед: А давай, мы тебя сначала согреем.  (Песня –пляска «Мы погреемся немножко…»)                                                                                                                          Зайчик: (Опять плачет). Как же я без домика жить буду? Осталась  у меня одна корзина с морковью. Что мне делать?                                                        Снегурочка: Не волнуйся зайчик, мы с ребятами лису прогоним. Ребята, давайте мы лису морковками закидаем, она испугается и убежит.                     Игра «Брось морковку» (Раздают морковки, дети кидают в домик.)                                                                                       Лиса: (выглядывает, дразнится.) А вот и не уйду, кидайте сколько хотите! Зайчик садится под елочкой расстроенный, вздыхает. Снегурочка и ведущая его успокаивают.                                                                                                                    Вед: сейчас мы что-нибудь придумаем.                                                                 Снегурочка:  Давайте позовем на помощь Снеговика.   (Зовут все вместе.)
Входит снеговик.                                                                                                                         Снеговик: Кто меня звал? Кому моя помощь нужна?                                                      Вед: Здравствуй Снеговик. Это нам нужна твоя помощь.                                   Снеговик: Что случилось? Чем могу, помогу!                                                         Снегурочка: Лиса зайчика из дома выгнала, и уходить не хочет.                     Снеговик: Вот,  рыжая плутовка! Разве можно маленьких обижать? Вот мы ей сейчас устроим. Есть у меня друзья –снежки, мы ее снежками и закидаем. Она и убежит. Игра «Снежки».                                                                                              Лиса: Кидайте, кидайте, Все равно не уйду. (Выскакивает, хватает Снеговика и отбирает у него нос.)                                                                                                          Снеговик: (закрывает руками лицо, плачет) Ой – ой – ой она у меня мой носик морковку забрала.                                                                                                   Вед: Что же нам делать? Как зайчику и Снеговику помочь?                        Снегурочка: Я знаю. Мы у елочки помощи попросим. «Елка, елка помоги, дай иголочки свои». Раздаются веточки.                                                                                 (Танец с веточками,        Игра с веточками –кидают веточки в домик к лисе).                                                                                                   Лиса: (выскакивает) Ой –ой- ой, какие колючие! Ладно, ладно забирайте свой домик.                                                                                                                          Вед: Стой, а нос Снеговику вернуть?                                                                            Лиса: Незнаю, где его нос. Вон, их сколько, пускай любой выбирает. (Ставит корзину.)                                                                                                                         Снеговик ищет не находит, дети ему помогают. Игра «Подбери нос Снеговику».                                                                                                                    Снегурочка: Придется Дедушку звать. Ребята вы поможете? Дети зовут Д.М.  
Под звон бубенцов входит Дед Мороз.                                                                               Д.М.: Здравствуйте ребята, здравствуйте гости дорогие!  Ох, какие вы все нарядные, красивые!  И елочка так хороша! Но что – то, вы грустные, или мне показалось.                                                                                                                      Снегурочка: Нет, Дедушка не показалось.  Лиса у нас тут решила праздник испортить. Сначала дом у зайчика забрала, затем нос у Снеговика отобрала. Вед: Из дома мы ее выгнали, Елочка помогла.  А вот нос Снеговика пропал. Лиса: Я не хотела, он сам потерялся!                                                                                  Д.М.: Вот ведь рыжая плутовка! Я тебя сейчас заморожу!                                                                                                                     Лиса: Ой, Дедушка не надо! Я больше так не буду! Я даже с ребятами поиграю. Игра «Лиса и зайцы»                                                                                            Д.М.:  Ну, что  ребята простим лисичку?                                                              Снеговик: А я, что без носа останусь?                                                                             Д.М.: Разве я не Дед Мороз? (колдует) Вот тебе новый нос.                            (Снеговик одевает за елкой нос, выходит радостный, благодарит Д.М.) Снеговик: Я хочу с ребятами  тоже поиграть. Игра «Саночки».                 Снегурочка: Ребята, давайте споем песню про Д.М.  песня «Дед Мороз»                 Д.М.: Вот, молодцы порадовали дедушку. Здорово у вас здесь! Но мне пора  прощаться.                                                                                                                              Вед: Дедушка, подожди. А как же подарки для ребят?                                                Д.М.: Вот я старый, как же я мог забыть про подарки. Ну, помощники мои  везите санки с подарками, я их за дверью оставил.
(Снеговик и Лиса затягивают санки с подарками в группу)
Д.М.; Растите большими, не болейте, слушайтесь маму и папу. Снегурочка нам пора возвращаться, ведь нас ждут другие дети. Снеговику и Лисе тоже пора домой в лес.                                                                                                         Снегурочка: До свидания друзья! До новых встреч. 

