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Новогодний утренник 
Тема: «Рукавички»
Вед: Что за праздник к нам идет?                                                                                                    К нам стучится новый год!                                                                                                                В нашей группе так нарядно                                                                                                                В гости елочка пришла                                                                                                                Ближе подходите,                                                                                                              Глазками смотрите     (Звучит тихая музыка)                                                                    Вед: У новогодней елочки                                                                                                Зеленые иголочки                                                                                                                            И снизу до верхушки                                                                                                         Красивые игрушки!                                                                                                                       Она блестит, сверкает,                                                                                                                  На праздник приглашает!                                                                                                           Мы к зеленой елочке                                                                                                                  Ближе подойдем                                                                                                                             Мы зеленой елочке,                                                                                                              Песенку споем!     (Песня про «Елочку»)
Вед: Послушайте, ребята, где-то звенит колокольчик.                                                        Кто- то к нам  в гости идет.   (Появляется Снегурочка)
Снег: Здравствуйте, мои друзья!                                                                                                 К вам на праздник пришла я.                                                                                                   Не страшны зимы морозы,                                                                                                             Я метели не боюсь.                                                                                                                 Внучка Дедушки Мороза,                                                                                                              Я Снегурочкой зовусь.
Вед: Милая Снегурочка!                                                                                                    Сделай нам такую милость,                                                                                                      Чтобы елка засветилась                                                                                               Засверкала, заиграла,                                                                                                      Огоньками засияла!

Снег: Непорядок мы исправим                                                                                         Огоньки гореть заставим.                                                                                                                А, вы ребята мне помогайте.
ИГРА  С ЕЛОЧКОЙ.    
Хлопай, хлопай, говори: «Наша елочка, гори!»
А притопнут каблучки – и погаснут огоньки.
Игра повторяется 2-3 раза.
(Дети садятся на стульчики) (Ведущая замечает под елкой лежащие рукавички)
Вед: Ой, смотрите - ка ребята,                                                                                                 Что под елочкой нашла?                                                                                               Рукавички!                                                                                                                                       Ну-ка, дети посмотрите,                                                                                                          Может ваши рукавички?  (показывает детям)                                                                  Кто у елочки плясал,                                                                                                         Рукавичку потерял?  (появляется зайчик)
Зайка:  Это я здесь плясал                                                                                               Рукавичку потерял.                                                                                                               Мерзнут ушки,                                                                                                                     Мерзнут лапки! Ой-ой-ой!
Вед: Рукавичку получай                                                                                                                    Ее больше не теряй!                                                                                                                 Надо зайку пожалеть,                                                                                                                    Надо заиньку согреть.                                                                                                    Выходите малыши                                                                                                             Помогите зайчику согреться.  (Танец –песня «Зайке холодно зимой»)
Зайка: Вот спасибо вам ребятки                                                                                           Отогрел я быстро лапки.                                                                                                                         Я у вас тут посижу                                                                                                                         На ребяток погляжу. Можно?
Вед: Оставайся зайка у нас                                                                                          (показывает вторую рукавичку)                                                                                                   А чья эта рукавичка?                                                                                                                         Кто у елочки плясал,
Рукавичку потерял?   (появляется медведь)                                                                 Медведь: Это я в лесу гулял                                                                                         Рукавичку потерял.
Вед: Рукавичку получай                                                                                                                     Ее больше не теряй!
Медведь: (одевает рукавичку) Вот теперь мне тепло                                                    Очень, очень хорошо.                                                                                                                        Я под елкой полежу                                                                                                                                   И немножечко посплю.    (ложится и храпит)
Вед: Рукавичку как надел                                                                                                              Сразу мишка захрапел.                                                                                                          Ребята, как мишка храпит?                                                                                                    Дети: ХР-хр-хр.
Вед: Разве можно мишке спать?                                                                                                    Мы хотим с тобой играть.                                                                                                             (Игра «Как то мы в лесу гуляли»)                                                                                               Как то мы в лесу гуляли                                                                                                                       И медведя увидали                                                                                                                           Он под елочкой лежит                                                                                                     Растянулся и храпит                                                                                                                         Мы вокруг него ходили                                                                                               Косолапого будили                                                                                                             Мишка, мишка вставай                                                                                                                      Нас скорее догоняй!   ( Мишка догоняет детей, повторить 2,3 раза)
Медведь: Спасибо, ребята, что не дали мне уснуть.                                                     Поиграли со мной                                                                                                                  Можно я у вас останусь?                                                                                                           Дети: Да, можно.
Вед: интересно, а это чья рукавичка?    (появляется лисичка)
Лисичка: это я в лесу гуляла                                                                                           Рукавичку потеряла.

Вед: Рукавичку получай.                                                                                                                Да, с ребятами поиграй.   ( игра «Лиса и зайчики»)
Лисичка: Можно мне у вас остаться                                                                                              У вас так весело.                                                                                                                        Дети: Да!
Вед: Ребята, у меня еще одна рукавичка осталась.                                                            Чья же она?
Снег: Я знаю. Это рукавичка Дедушки Мороза.                                                                      Он наверно проходил                                                                                                         Рукавичку обронил.                                                                                                               Ребята, давайте позовем Дедушку Мороза!  (Дети и все вместе зовут Д.М.)
(Под звон бубенцов входит Д.М.)                                                                                                Д.М.: Здравствуйте, Ребятишки!                                                                                   Девчонки и мальчишки.                                                                                                          Какие вы все нарядные, красивые.                                                                                              Я так на праздник торопился,                                                                                                      Что где – то рукавичку свою обронил.                                                                                    Вы не видали?
Снег: Вот она дедушка.                                                                                                                  Но мы просто так ее тебе не отдадим.                                                                                             Поиграй с ребятами дедушка. ( игра «А ну-ка отними»)
Д.М. Ух, как весело играли                                                                                                               И не капли, не устали?                                                                                                               Дети: нет!                                                                                                                                    Д.М.: Ну, тогда в мою любимую игру сыграйте.  (Игра «Снежки»)                                Снег: Молодцы ребята порадовали дедушку.                                                                Д.М.: Дедушка устал, пора ему                                                                                            Идти в лес, в свою избушку.                                                                                                   Вед: Стойте!  А как же подарки? Ребята так старались.                                                    Д.М.: Шел по лесу я друзья                                                                                                    Вам, подарки нес                                                                                                                      Была вьюга, снег кружил                                                                                                                      Я подарки уронил
Ребята, помогите                                                                                                                     Подарки отыскать.   (Дети ищут подарки)
Снег: Дедушка, мы всюду поискали                                                                                                              И нашли только одну большую конфету.
Д.М.: Не расстраивайтесь, это волшебная конфета. (говорит волшебные слова и разворачивает конфету, достает гостинцы.)
Снег: Пора прощаться нам друзья.
Д.М. и Снег: Поздравляем от души!                                                                                            Пусть Новый год встречают дружно и взрослые и малыши!                                             До свиданья друзья, до новых встреч!






